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Сучасний економічний прогрес суттєво впливає на підходи щодо 

підготовки фахівців. Економіст наразі має забезпечити надійне 

функціонування підприємства в умовах постійних змін у зовнішньому 

середовищі. Заклади вищої освіти (зокрема Полтавський державний аграрний 

університет), які зараз мають більшу автономію у створенні освітніх програм, 

стають ключовими учасниками соціально-економічного середовища, 

оскільки завдяки відповідній підготовці кваліфікованих кадрів можуть 

забезпечити економічне зростання країни.

Освітньо-професійна програма Економіка підприємства є комплексною 

та актуальною, її зміст та структура відповідають вимогам Стандарту вищої 

освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

04.03.2020 р. № 382. Під час її розробки та вдосконалення були залучені 

кваліфіковані викладачі, здобувачів вищої освіти та роботодавців. Освітньо- 

професійна програма містить необхідні загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, а також програмні результати навчання, які забезпечуються 

відповідними освітніми компонентами.

ОПП «Економіка підприємства» сформована відповідно до вимог 

сучасного ринку праці, передбачає поглиблене вивчення дисциплін, 

пов’язаних із плануванням, аналізом, формуванням стратегії, прийняттям 

управлінських економічних рішень та ін. Також ця ОПП враховує 

особливості аграрної сфери при вивченні окремих тем обов’язкових освітніх 

компонент. Для удосконалення рецензованої освітньої програми доцільно 

запропонувати оптимізацію освітніх компонент, зокрема таких, як «Стратегії



розвитку соціально-економічних систем» та «Моделі розвитку соціально- 

економічних систем».

Підсумовуючи, варто зазначити, що освітньо-професійна програма 

Економіка підприємства другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає 

сучасним вимогам ринку праці, Міністерства освіти і науки України та 

потребам самих здобувачів вищої освіти, що дозволяє рекомендувати її 

використання в навчальному процесі на другому (магістерському) рівні у 

Полтавському державному аграрному університеті.
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